

# Вклад студентов СФУ в научно-технический прогресс

10-12 апреля 2007 года в Новосибирском государственном университете прошла XLV Международная научная студенческая конференция «**Студент и научно-технический прогресс**».

В конференции приняло участие около 1400 студентов и аспирантов из 200 вузов и научных институтов России, стран ближнего и дальнего зарубежья.

Руководство НГУ и оргкомитет конференции отметили **высокий научный уровень** докладов, представленных студентами и аспирантами Сибирского федерального университета.

Дипломами конференции награждены следующие студенты и аспиранты СФУ:

<b>Докладчик</b>	<b>Секция</b>
Соловьев Михаил Марьянович	Биология
Гришина Любовь Игоревна	Информационные технологии
Инюхина Елена Валерьевна	Экономика
Легаев Павел Владимирович	Информационные технологии
Пасынкова Анна Игоревна	Биология
Почекутов Дмитрий Юрьевич	Математика
Скибук Ирина Александровна	Экономика
Старцева Юлия Ивановна	Экономика
Толстых Олеся Николаевна	Информационные технологии
Величко Наталья Владимировна	Математика
Железниченко Татьяна Витальевна	Биология
Максимова Евгения Михайловна	Языкознание
Меломед Лилия Анатольевна	Информационные технологии
Панова Дарья Владимировна	Математика
Сажин Николай Сергеевич	Математика
Ултургашева Анна Анатольевна	Биология
Федченко Дмитрий Петрович	Математика
Челтыгдашева Ирина Михайловна	Математика
Элияшев Юрий Валерьевич	Математика
Юргельян Татьяна Брониславовна	Математика

30 мая 2007 г.

